

Brit-Magyar Covid-19 Policy

Szerzőszám	Módosítások	Érvényesség kezdete	Jóváhagyta
1	BM Kidolgozott szabályzat	2021. November 9.	NW

Indoklás

Számos jel utal arra, hogy a Covid-19 megbetegedések gyakorisága továbbra is ingadozni fog, ezért az iskola a jelen szabályzatban vázolt biztonsági intézkedéseket vezeti be, ahogy az esetek száma növekedni kezd. Célunk, hogy lehetőségeinkhez mérten olyan környezetet teremtsünk, amely biztosítja a gyerekek számára a szokásos iskolai életvitelt, miközben megteszünk minden lehetséges intézkedést, ami a közösségünk biztonságát szolgálja. Jelen szabályzat megírásakor figyelembe vettük az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott protokollokat és eljárásokat.

Biztonsági intézkedések

A következő intézkedéseket kell alkalmazni a vírusterjedés kockázatának minimalizálása érdekében:

- A kollégákat, a szülőket és a gyerekeket arra biztatjuk, hogy viseljenek maszkot, amikor belépnek az épületbe és a közösségi terekben tartózkodnak. Abban az esetben, ha ezt az épülettulajdonosok kötelezővé teszik, akkor a Brit-Magyar közösségének is kötelező maszkot viselnie az egész épületben.
- A Brit-Magyar iskola második emeleten található közösségi tereiben a szülőknél és a gyerekeknek maszkot kell viselniük.
- Javasoljuk, hogy a gyerekek az osztálytermen belül is viseljenek maszkot, de ez nem kötelező.
- Kérjük a szülőket, hogy az iskola bejáratánál, vagy a kék szőnyeges hallban búcsúzzanak el gyermekeiktől, és a tanítási nap végén gyermekeiket onnan, vagy az iskolaudvarról vigyék haza, ügyelve a megfelelő távolságtartásra.
- A tanulók, kollégák és a szülők testhőmérsékletét az iskola területére való belépéskor megmérjük, és a kézfertőtlenítés mindenkinek kötelező.
- A Brit-Magyar iskola folyosóján fali hőmérőt helyeztünk el, amely lehetővé teszi, hogy a kollégák és a tanulók szükség szerint rendszeresen mérjék a testhőmérsékletet.
- A tanulók a szüneteket a szabad levegőn töltik, és törekszünk az egyes évfolyamok keveredését minimalizálni. Ha a szüneteket bent kell tartani, például rossz időben, a tanulók az osztálytermükben maradnak.
- A fürdőszobát egyidejűleg maximum 3 fő használhatja.
- Ebéd közben a tanulókat osztályonként ültetjük, és a gyerekek végig a helyükön maradnak, hogy elkerüljék a keveredést. Amikor az étkezőben mozognak, viselniük kell a maszkokat.

- Az iskola által biztosított összes tanórán kívüli klubot osztályonként szervezzük. A külső klubok esetében a szülőknek és a tanulóknak be kell tartaniuk az adott szervezet által meghatározott előírásokat.

Takarítással, fertőtlenítéssel kapcsolatos intézkedések

A tantermek, fürdők, irodák és közösségi terek alapos takarítása minden nap megtörténik a hatósági fertőtlenítőszer felhasználásával, az előírásoknak megfelelően. A tantermek szellőztetésére egész nap külön figyelünk. A személyes higiénés szabályokat a tanulókkal ismertetjük, ezeket a szabályokat betartatjuk. A tanárok a nap folyamán többször is felhívják a figyelmet a rendszeres kézfertőtlenítésre. Arra biztatjuk a szülőket, hogy emlékeztessék a gyerekeket arra, hogy az épületbe és a tantermekbe belépéskor, illetve különösen étkezés előtt fertőtlenítsék a kezüket.

Ha fertőzés gyanúja merül fel

A szülők kötelesek tájékoztatni az iskolát, ha gyermekük olyan személlyel került kapcsolatba, akinek a vírustesztje pozitív lett. Az a személy, aki több mint 15 percet tartózkodott a fertőzött személy közelében, szoros kontaktszemélynek minősül. Aki rendelkezik mindkét oltással, nem minősül szoros kontaktszemélynek.

Ilyen esetben a gyermek csak negatív Covid teszteredmény (PCR vagy antigén teszt) bemutatása után térhet vissza. Alternatív megoldásként a gyermek 10 napos karantén után térhet vissza az iskolába. Az iskola alkalmazottainak is negatív Covid teszteredményt kell bemutatniuk, mielőtt visszatérnek az iskolába. A karanténban lévő tanulók hiányzását az iskola igazolja. Egyszerre nem lesz online és offline oktatás. A tanárok azonban a Class Dojo platformon közzéteszik a feladatokat a karanténban lévő diákok számára.

Ha beigazolódik a Covid fertőzés

Államilag szabályozott iskolaként kötelesek vagyunk betartani a kormány által életbe léptetett Covid-intézkedéseket. A jelenleg érvényes szabályzat kimondja, hogy minden pozitív Covid esetet jelenteni kell az Egészségügyi Hatóságnak (ANTSZ) azon hallgatók névsorával együtt, akiről úgy véljük, hogy szoros kontaktszemélynek minősülnek. Az iskola tájékoztatja az érintett osztály szülőit amikor a pozitív esetről tudomást szerez, tiszteletben tartva a személyes adatok védelmét. A pozitív eredményt mutató tanulónak 10 napos otthoni karanténba kell vonulnia, és csak háziorvosi igazolással térhet vissza az iskolába, amely szerint már nem fertőző. A tanuló hiányzását az orvos igazolja. A karantént a nulladik naptól számítjuk. A nulladik nap a pozitív teszteredményt megelőző nap.

Nem az iskola, hanem a hatóságok dönthetnek úgy, hogy egy egész osztályt karanténba helyeznek. Abban az esetben, ha egy osztályt karanténba helyeznek, az órák lebonyolítása a hatósági utasításnak megfelelően történik, az általuk meghatározott ideig.